



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

ПР.МИРА, 110, Г.КРАСНОЯРСК, 660009 ФАКС 8(391) 211-04-65 E-mail: sobranie@legis.krsn.ru http://www.sobranie.info

28 ИЮН 2012 201 г.

На № _____ от _____

№ Б81-а/8с

Председателю
Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

С.Е.Нарышкину

По вопросу проведения конкурсов
на право пользования участками
недр федерального значения,
расположенными на территории
Красноярского края

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

15 июня 2012 г. состоялись конкурсы на право пользования участками недр федерального значения, включающими Западный фланг Октябрьского месторождения и южную часть месторождения Норильск-1, расположенными на территории Красноярского края. По участку недр, включающему Западный фланг Октябрьского месторождения, конкурс был признан несостоявшимся по причине подачи одной заявки от ОАО «ГМК «Норильский никель».

По участку недр, включающему южную часть месторождения Норильск-1, победителем было признано ОАО «Артель старателей «Амур», входящее в состав группы компаний «Русская Платина».

В то же время в Норильском промышленном районе уже много десятков лет работает предприятие мирового уровня, способное профессионально и быстро, с минимальными затратами и рисками обеспечить освоение и ввод месторождения в промышленную эксплуатацию, обеспечив соответствующие дополнительные бюджетные поступления, участвуя в социально-экономическом развитии всего края.

Наше обращение к Вам вызвано явной необъективностью конкурсной комиссии: предложения ОАО «ГМК «Норильский никель» по социально-

экономическому развитию Норильска и Красноярского края (9,2 млрд. рублей) существенно превосходили предложения ОАО «Артель старателей «Амур» (1,9 млрд. руб.).

ОАО «ГМК «Норильский никель», являясь одним из основных налогоплательщиков в крае, проводит социально-ответственную политику по развитию своей деятельности в крае. Это выражается в своевременной и в полном объеме уплаты налогов в бюджет края, в расширении производственной базы и создании рабочих мест за счет вложения средств в модернизацию производства, в финансировании совместно с краем строительства объектов социальной инфраструктуры в г. Норильске, переселения жителей городов Норильск и Дудинка в районы с благоприятными климатическим условиями.

На основании планов об укреплении рудной базы с учетом указанных месторождений, в крае были разработаны и подписаны во время визита в 2010 году Председателя Правительства РФ В.В. Путина в г. Норильск четырехсторонние соглашения об участии Компании в социально-экономическом развитии Норильского промышленного района.

Отсутствие условий для расширения рудной базы может поставить под угрозу выполнение четырехсторонних соглашений.

Не секрет, что к 2010 году сложилась ситуация, когда за счет выделяемых федеральных и краевых средств на выполнение обязательств государства по переезду северян в благоприятные природно-климатические условия, потребовалось бы более 60 лет.

Непростым было положение и в сфере обеспечения жильём, услугами ЖКХ и социальной инфраструктуры. В постсоветское время за счёт городского бюджета в Норильске не было построено ни одного социально значимого объекта - жилого дома, больницы, детского сада. Средств хватало только на поддержание жизнедеятельности коммунальных сетей.

На сегодняшний день благодаря совместным действиям бизнеса, федеральной и краевой власти всё кардинально изменилось. Только за один прошедший год реализации, как их называют в народе, «путинских соглашений», 1203 человека получили сертификаты для переселения на «материк», началось строительство двух детских садиков, близок к завершению долгострой – плавательный бассейн, отремонтировано сотни метров инженерных коммуникаций. И это при том, что принятые на себя ГМК добровольные обязательства рассчитаны на 20 лет!

Мы опасаемся, что результаты вышеупомянутых конкурсов могут иметь самые негативные последствия и сорвать уже работающие социальные программы, особенно программы переселения. В условиях сокращения рудной базы «Норильский никель» будет вынужден сокращать персонал и свертывать действующие социальные программы.

Мы, депутаты Законодательного Собрания Красноярского края, выражаем свою обеспокоенность принятыми решениями, и просим Вас, Сергей Евгеньевич, рассмотреть наше обращение и оказать содействие в справедливом разрешении данного вопроса, исходя из государственных интересов Норильского промышленного района, Красноярского края и в целом Российской Федерации.

Депутаты

Бесенев Романов В. П./
Неструев (И. В. Магомедова).
Нарок Абиссе /А. А. Абиссе/.
Мирз /В. И. Серышев/.
Беев /Ю. Н. Сивышикин/.
Карп /А. Д. Карпенко/.
Серебренников (В. С. Серебренников)
Макаров - Камолин А. Н./
В. А. Кочетков /Кочетков Виктор Валентинович/
Рудин /Башмет Г. Г./
Семёнова Л. В./
Юров /Г. Н. Волотников/.
Ушаков /Кургушев Г. Г./
(Юрий Д. Я.)
Мегебегел. Юсупов Абесен
Барыкин /Абесен/.
Задорожный (Сергей Задорожный)
Радионов В. Б./
В. Энгель В. Р./
Юрий Мурзинов /Мурзинов/.
Юрий Трикман /Трикман/.
Юрий Аносов /Аносов/

Татьяна Аркадьевна Данилова
8 (391) 2493994